

# Ленинская ПОБЕДА

№ 213 (2844)  
СРЕДА  
24  
СЕНТЯБРЯ  
1941 года  
Цена 10 коп.

Год издания 13-й | Орган Богородского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

## ВСЕ СИЛЫ НА УБОРКУ ОВОЩЕЙ И КАРТОФЕЛЯ

В этом году колхозы вырастили на своих полях обильный урожай овощей и картофеля. Полностью и в сжатые сроки убрать этот урожай — важнейшая задача, стоящая сейчас перед колхозами.

Уборка овощей и картофеля — большая трудоемкая работа. Это требует от руководителей колхозов правильной расстановки рабочей силы, умелой организации всего производственного процесса.

Многие колхозы района с первых же дней показывают замечательные образцы самоотверженного труда на уборке овощей и картофеля. Прудовский орден Ленина колхоз «Советская деревня», Великосельевский колхоз имени Третьего решающего года пятилетки и другие с начала созревания овощей приступили к их уборке и проводят ее быстро и высококачественно. Лучшие других проводят эту работу колхозы Инютинского сельсовета, убравшие на 20 сентября 60 гектаров картофеля и 20 гектаров овощей, колхозы Дудневского сельсовета — 40 гектаров картофеля и 20,6 гектара овощей.

В целом же по району уборка овощей и картофеля проходит неудовлетворительно. Особенно плохо организована уборка в колхозах Лакшинского, Оранского, Шаргольского, Шапкинского, Хвоцевского и некоторых других сельсоветов. В Лакшинском сельсовете убрано картофеля всего лишь 10 гектаров (план 244 га) и 13 гектаров овощей, в Оранском сельсовете — 7 гектаров картофеля и 5 гектаров овощей.

Задача руководителей колхозов — правильно расставить всех трудоспособных, продуктивно использовать каждый час рабочего времени с тем, чтобы в сентябре полностью закончить уборку овощей и картофеля. Надо привлечь к уборке урожая домохозяек, подростков — всех, кто может помочь делу.

В Богородской, Хвоцевской и Каменской МТС есть картофелеуборочные машины, которые облегчают и ускоряют уборку урожая. Директора МТС должны весь парк машин максимально использовать на уборке картофеля.

Одной из главных задач уборки овощей и картофеля является борьба с потерями. Особенно недопустимы потери сейчас, в дни великой отечественной войны, когда наша страна напрягает все силы для разгрома врага. Все выращенные овощи и картофель должны быть убраны полностью.

## В обкоме ВКП(б)

### О всеобщем обязательном военном обучении

В соответствии с решением Государственного Комитета Обороны «О всеобщем обязательном обучении военному делу граждан СССР» обком ВКП(б) постановил:

1. Предложить облвоенкомату и райвоенкоматам, горкомам и райкомам ВКП(б) ввести с 1 октября 1941 года в каждом районе и городе области всеобщее обязательное обучение военному делу всего мужского населения, способного носить оружие, в возрасте от 16 до 50 лет.

В первую очередь к военной подготовке привлечь допризывников 1923 и 1924 годов рождения и военнообязанных запаса из числа необученных в возрасте до 45 лет.

2. Обязать облвоенкома тов. Русина срочно создать в облвоенкомате отдел всеобуча и подобрать необходимые кадры инструкторов всеобуча в райвоенкоматах.

Немедленно приступить к подбору инструкторов военного обучения из числа среднего командного и политического состава и младшего начсостава запаса, пользующегося отсрочками от призыва по мобилизации, а также из числа наиболее подготовленного рядового состава старших возрастов, не призванного в армию. До 1 октября провести с ними краткосрочные се-

минары и в последующем организовать командирскую учебу.

3. Обязать облвоенкома тов. Русина срочно обеспечить районные и городские военкоматы 110-часовой программой военного обучения и принять меры к обеспечению районов и городов материальной частью и учебными пособиями.

Предложить облвоенкомату и райвоенкоматам, горкомам и райкомам ВКП(б) при организации военного обучения обратить особое внимание на строевую подготовку, овладение винтовкой, пулеметом, минометом и ручной гранатой, на противохимическую защиту, рытье окопов и маскировку, а также на тактическую подготовку одиночного бойца и отделения.

Установить дни и часы занятий по военному обучению, осуществляемому вневойсковым порядком, с таким расчетом, чтобы не нарушать нормальный ход работы предприятий и учреждений и не наносить ущерба производству.

4. Предложить горкомам и райкомам ВКП(б) обсудить на предстоящих пленумах вопрос о проведении в жизнь постановления Государственного Комитета Обороны «О всеобщем обязательном обучении военному делу граждан СССР».

### Овладеем военным делом на хорошо и отлично

С глубоким удовлетворением встретили рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода имени Кашина постановление Государственного Комитета Обороны о всеобщем обязательном обучении военному делу граждан СССР. Во всех цехах завода состоялись митинги, на которых вынесено единодушное решение — освоить 110-часовую программу военных занятий на хорошо и отлично. Выступивший на собрании участник боев с белофиннами

Виктор Миронов заявил: — Еще когда мы были белофиннов, я понял, как важно в совершенстве владеть винтовкой, пулеметом, минометом, изучить тактику врага. Сейчас мы являемся боевым резервом Красной Армии и должны стать грозной силой для врага. Я обязуюсь изучить военное дело на отлично. С твердой уверенностью в победе пойдем мы в бой громить ненавистный германский фашизм!

А. Пугин.

### Мы — резерв Красной Армии

Рабочие, инженерно-технические работники, служащие кожгалантерейной фабрики спешат в пошивочный цех на митинг по поводу постановления Государственного Комитета Обороны о всеобщем обязательном военном обучении граждан СССР. Внимательно заслушивается текст постановления. Потом на трибуну поднимаются молодые и старые рабочие. В их словах — единодушное одобрение, желание отлично обучиться военному делу.

— По-стахановски работая на производстве, — говорит комсомолец Владимир Язков, — усердно готовлюсь встать в ряды героической Красной Армии. Программа военного обучения позволяет мне научиться стрелять еще лучше, метать гранату еще даль-

ше, изучить повадки врага. Я пойду защищать любимую родину полноценным бойцом.

Рабочему фабрики И.Я. Бровченко 53 года. Четыре его сына сражаются на фронтах отечественной войны.

— Я горжусь своими сыновьями, — говорит тов. Бровченко. — Если нужно, я также готов овладеть военным делом. Все мы — резерв Красной Армии.

В принятом решении коллектив фабрики заверяет партию и правительство, что все, кто способен носить оружие, будут учиться военному делу на хорошо и отлично. День начала всеобщего военного обучения — 1 октября фабрика отметит новыми производственными победами.

И. Белов.



Богатый урожай проса получает в этом году Ягодинский колхоз «Красное Ягодное». На снимке: колхозница А. Г. Симонова со снопом проса. Фото А. Капелюша.

## Теплую одежду и обувь — защитникам родины из колхозных запасов

ШВАРИХА. (По телефону). В колхозах Шварихинского сельсовета широко развернулся сбор теплых вещей для героических защитников родины. В подарок доблестным воинам Красной Армии колхозы отчислили из своих запасов 176 килограммов шерсти, 41 овчину, много шерстяных носков, варежек, ватных брюк, теплых рубашек, шапок-ушанок и других теплых вещей. Колхозники готовят подарки бойцам и командирам и от себя лично. Колхозники Венецкого

колхоза собрали 22 овчины, 12 пар носков, 7 пар перчаток, 4 теплых рубашки и 6,5 килограмма шерсти, колхозники Слядненско-Подососненского колхоза — 10 шапок-ушанок, 4 пары носков, 3 пары перчаток, 2 пары варежек, 3 фуфайки, 2 ватных брюк, 2 пары белья, 3 килограмма шерсти и 3 овчины.

Сбор подарков продолжается. А. Зуева, секретарь исполкома Шварихинского сельсовета.

### На заводе имени Кашина

Коллектив завода имени Кашина решил передать в подарок бойцам и командирам Красной Армии 5 полушубков, 7 шапок-ушанок, 4 пары валенок, 100 метров малескина для пошивки теплых курток и 89 метров оного сукна для портянок. Подготавливается вязка шерстяных варежек в количестве 50 пар.

Одновременно с этим на заводе организован приемный пункт по сбору подарков для героических защитников родины от ра-

бочих и служащих лично. Начальник цеха № 1 тов. Санкин сдал меховой полушубок, мастер тов. Красненкова — шерстяной свитер, бухгалтер тов. Волков — шерстяную фуфайку и т. д.

— О доблестных воинах мы будем заботиться неустанно и обеспечим их всем необходимым, — таково единодушное решение коллектива завода.

А. Пугин, директор завода имени Кашина.

### ОТ КОЛХОЗНИКОВ СУХОБЛЮДНЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

Сухоблюдное. (По телефону). Все колхозы Сухоблюдненского сельсовета включились в сбор теплых вещей для Красной Армии. Уже передано из колхозных запасов в подарок бойцам и командирам 31 овчина для полушубков и 44 килограмма шерсти для валенок. Начали также поступать по-

дарки от колхозников и сельской интеллигенции. Член Ключищенского колхоза И. Баннов сдал 2 овчины, учительница Ключищенской неполной средней школы А. Жарбекова — 300 граммов шерсти.

А. Третьяков, председатель исполкома Сухоблюдненского сельсовета.

